

Члан Председништва Босне и Херцеговине (БиХ) Жељко Комшић изјавио је да сумњају у добре намере премијера Црне Горе Здравка Кривокапића који је рекао да је у приватном разговору честитао Дан Републике Српске.



Он је, за РТЦГ, рекао да је неприхватљиво објашњење из кабинета црногорског премијера да званичне честитке није било те да је реч о приватном разговору са председницом Републике Српске Жељком Цвијановић.

Премијер Здравко Кривокапић није званично честитао празник председници Републике Српске (РС) Жељки Цвијановић, саопштили су из Кабинета премијера, наводећи да се радило о приватном разговору.

Цвијановић је раније казала да је захвална Кривокапићу који је, како је навела, позвао и честитао „све наше празнике“.

“Кривокапић је нов и неискусан на тој функцији али можда ће то бити лекција коју ће да схвати када сте на таквим функцијама и нешто се може разликовати званично од приватног. Он је говорио у функцији председника Владе, то је званично, и обраћао се једном од дужносника ентитета БиХ и у тој комуникацији и то је увек званично“, истакао је Комшић.

Додао да ће потез црногорског премијера оставити траг на односе две државе.

“Један део јавности у БиХ, ту мислим на Републику Српску, поздравља тај потез Кривокапића али у Сарајеву и већем делу јавности оставиће ако ништа један траг подозрења па чак, ако ће те да вам кажем, и сумње у добре намере новог црногорског руководства“, истакао је Комшић.

Комшић наводи да, како каже, „9. јануар БиХ симболизује почетак великосрпске агресије над том државом“ и додаје да забрињава враћање у прошлост и „оживљавање идеја Велике Србије“.

“Нажалост историја на овим просторима када се понавља, увек се понавља крваво и када очекујете да су генерације које долазе након великих трагедија након проливане крви научиле нешто паметније, увек вас то непријатно изненади“, навео је Комшић.

Он је додао и да није било никаквих званичних реакција из Подгорице након изјаве Цвијановићке да јој је Кривокапић честитао и додао да је једини контакт имао он посредно преко амбасадора БиХ са потпредседником Владе Дританом Абазовићем када га је, како је навео, обавестио да комуницира са лажним профилем.

Након изјаве Цвијановићке, Абазовић је на профилу за који се испоставило да је лажни написао да Влада Црне Горе званичну политику води преко званичних канала комуникације.

(Бета)